

Лорен С.

20. 11. 92.

СИЛЬНЫЙ СЛАБЫЙ ПОЛ

Пресс. иривдс. - 1992. - 20 Октоб. - с. 7.

Когда посол — просто красавица



Вечно прекрасная Софи Лорен, способная и сегодня поко-

рять, вдохновить, воодушевить на немислимые поступки не только мужчин... Обладательница «Оскаров» на специальной церемонии в Женеве была возведена в ранг «Посла доброй воли» Управления верховного комиссара ООН по делам беженцев. Первая поездка — в Кению и Сомали. Может, и у нас кто-нибудь сообразит привлечь к решению сложных национальных проблем прекрасный пол, коль мужчины уже ни на что не способны. Россия не Италия, конечно, но красивые женщины тоже есть. А если собственным кадрам доверия нет — давайте пригласим Софи Лорен, пусть и к нашим беженцам привлекает внимание мировой общественности.

Л. З.